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Kaaimuren  –  Kortrijk-Roeselare-Tielt

Via het opvolgingscomité Leieconvenant wordt
ernaar gestreefd om het gebruik van de binnenwa-
teren, meer specifiek van de Leie, verder te opti-
maliseren. De aanwezigheid en het optimaal
gebruik van kaaimuren is hier van vitaal belang.

1. Kan de minister een overzicht geven van de
bestaande kaaimuren (privé en openbaar) bin-
nen de regio Kortrijk-Roeselare-Tielt (Leie,
Kanaal Kortrijk-Bossuit, Schelde, Kanaal Roe-
selare-Ooigem) ?

2. Wat is het respectieve gebruik van deze kaaimu-
ren, en worden ze maximaal gebruikt ?

3. Kan de minister een overzicht geven van de
privé-bedrijven die de voorbije vijf jaar een sub-
sidie hebben ontvangen voor de bouw van een
kaaimuur, en worden die kaaimuren exclusief
gebruikt door één bedrijf ?

4. Over welke middelen beschikt de minister om
betrokken kaaimuren (zowel privé als openba-
re) verder te optimaliseren door bijvoorbeeld

bij toekenning van subsidies meerdere bedrij-
ven (mits duidelijke afspraken) ervan gebruik te
laten maken ?

5. Hoeveel aanvragen voor subsidiëring van
betrokken kaaimuren werden reeds ingediend
en wat is de geraamde kostprijs ervan ?

Antwoord

1. Overzicht van de bestaande kaaimuren : zie bij-
lage 1.

2. Totale tonnenmaat geladen en gelost per kaai-
muur voor 1997 : zie bijlage 2. Bij uitbreiding
van de scheepvaarturen en vrije concurrentie
zullen zij een nog hoger rendement krijgen.

3. NG Geldof : enkel stukgoederen. Volgens opge-
maakt contract, een overeenkomst tussen het
Vlaams Gewest en de NV Geldof.

NV Isolava : wegens het lang uitblijven van de
goedkeuring van de bouw van de kaaimuur
werd een zusterbedrijf opgestart in Frankrijk.
De kaaimuur moet worden uitgerust met een
verankeringssysteem om hem in gebruik te

laten nemen door derden.

NV Repro in Deinze : volgens opgave van de
firma zelf werden voor 26.000 ton goederen
gelost en geladen.

4. Opmaak toekenning subsidie is een overeen-
komst tussen het Vlaams Gewest en het bedrijf
of de groepsbedrijven. Volgens opmaak van het
contract wordt een boete aangerekend zo de
vooropgestelde omzet niet wordt bereikt, en dat
voor een periode van tien jaar.

5. Kaaimuur Geldof : 30.135.671 fr.
Vlaams Gewest : 24.108.540 fr.
Geldof : 6.027.131 fr.
Kaaimuur Isolava : 14.091.123 fr.
Vlaams Gewest : 11.272.899 fr.
Isolava : 2.818.224 fr.
Kaaimuur Repro : 24.720.825 fr.
Vlaams Gewest : 19.776.660 fr.
Repro : 4.944.165 fr.

(Bovenvermelde bijlagen liggen ter inzage bij het
secretariaat van het Vlaams Parlement, dienst Schrif-
telijke Vragen  –  red.)


